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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Обраний Україною  курс  інтенсивної інтеграції у 

світовий економічний простір зумовлює активізацію трансформаційних 

процесів у зовнішньоекономічній діяльності, що, в свою чергу, потребує 

докорінного переосмислення основних принципів та завдань національної 

митної політики, як форми державного впливу на міжнародні економічні 

відносини. Визначений напрям зовнішньої політики щодо вступу до 

Європейського Союзу ставить перед Україною,  як кандидатом в члени ЄС, 

завдання щодо поступового приведення національної митної політики у 

відповідність до існуючих в Європейському Союзі норм та стандартів. 

Водночас адаптація української політики у сфері митної справи до 

європейських та міжнародних стандартів і норм повинна враховувати 

національні інтереси України, особливості вітчизняної правової системи, 

економічні та соціальні пріоритети розвитку країни. 

На сучасному етапі глобалізаційних тенденцій митний процес набуває 

принципово нових форм та функцій, оскільки  повинен забезпечувати як 

дотримання інтересів суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності в напрямку 

спрощення митних процедур, так і захищати державні інтереси з позиції 

національної економічної безпеки. Даний аспект створює об’єктивну 

необхідність  розробки нових підходів до організації та здійснення митної 

політики України в умовах адаптації до міжнародних стандартів з метою 

формування  сприятливих умов для забезпечення постійних відповідно до  

масштабів зовнішньоекономічної діяльності митних надходжень до бюджету 

країни. 

Визначення сутності митної політики, її функцій та завдань висвітлені в 

працях таких відомих науковців і практиків, як С. Барамзин, В. Ващенко, А. 

Войцещук, О. Гребельник, A. Грейнджер, В. Демченко, Д. Приймаченко, К. 

Сандровський, П. Сетх, Дж. Сокол, І. Тимошенко, С. Терещенко, А. Шейко та 

ін.  

Міжнародним аспектам економічного регулювання присвячено роботи 

таких вітчизняних вчених, як О. Білорус, І. Бураковський, В. Вергун, Я. Жаліло, 

А. Задоя, А. Мокій, В. Копійка, А. Кредісов, Ю. Макогон, Ю. Пахомов, С. 

Перепьолкін, А. В. Поліщук, А. Румянцев, А. Філіпенко, В. Ченцов, О. 

Шнирков, А. Яценко та ін.  



Проте слід зазначити, що не зважаючи, на ґрунтовний науковий доробок з 

досліджуваної теми, більшість авторів приділяють увагу проблемам зміни 

митної політики з позиції досягнення завдань євроінтеграційної стратегії 

України. Проте існує необхідність дослідження адаптації митної політики з 

урахуванням світового досвіду, враховуючи національні особливості.  

Метою дослідження є формування та обґрунтування нових теоретичних 

поглядів щодо адаптації національної митної політики до міжнародних 

стандартів і норм в умовах глобалізації. 

Для досягнення зазначеної мети в роботі поставлені та вирішені такі 

завдання: 

− охарактеризувати  економічний зміст та функції митної політики 

України; 

− дослідити організаційні та нормативно-правові аспекти здійснення 

національної митної політики;  

− визначити особливості митної політики Європейського союзу; 

− надати загальну характеристику діяльності Державної митної 

служби України; 

− здійснити аналіз та оцінку  ефективності роботи Державної митної 

служби України, як головного суб’єкта реалізації національної митної політики; 

− проаналізувати особливості міжнародного співробітництва України 

з питань митної справи; 

− дослідити сучасні проблеми адаптації митної політики України до 

міжнародних стандартів і норм; 

− визначити ключові напрямки узгодження національної митної 

політики з європейськими нормами митної справи. 

Об’єктом дослідження є процес організації та реалізації митної політики 

України з позиції її адаптації до міжнародних стандартів і норм в умовах 

глобалізації. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні та практичні аспекти 

адаптації національної митної політики до міжнародних стандартів і норм в 

умовах глобалізації. 

Методи дослідження. Під час написання роботи було використано 

наступні загальнонаукові методи: теоретичного узагальнення – для 

узагальнення наукових досягнень і зарубіжного досвіду щодо формування та 

реалізації митної політики, визначення змісту митної політики, виділення 

основних її принципів; структурно-логічного та системного аналізу – для 



здійснення митних надходжень; статистичного аналізу – для аналізу сучасного 

стану митної політики. Методи класифікації та групування використовувалися 

при визначенні проблем державної митної політики. При визначенні й розробці 

шляхів та заходів удосконалення державної митної політики використовувалися 

методи прогнозування. 

Інформаційною базою дослідження є Митний кодекси України, 

Податковий кодекс України, інші нормативно-правові акти Україні з питань 

митної справи та зовнішньоекономічної діяльності, дані Державної служби 

статистики України,  Державної фіскальної служби України, публікації 

українських і зарубіжних авторів з питань формування та реалізації митної 

політики. 

Практичне значення одержаних результатів. Основні результати 

дослідження спрямовані на вдосконалення методики й практики організації 

процесу адаптації митної політики України до міжнародних стандартів і норм в 

умовах глобалізації. Зокрема, запропоновано напрямки узгодження 

національної митної політики з європейськими нормами митної справи. 

Апробація результатів дослідження. Основні положення і результати 

дослідження доповідалися та обговорювалися на VІ  Міжнародній науково-

практичній конференції «Бухгалтерський облік, оподаткування, аналіз і аудит: 

сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку» (м. Чернігів, ЧНТУ, 27 

листопада 2020 року). 

Публікації. За результатами дослідження опубліковано тези доповіді: 

Дроздов В.П. Шляхи гармонізації митного законодавства України із 

законодавством Європейського Союзу. Бухгалтерський облік, оподаткування, 

аналіз і аудит: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку : VІ 

Міжнародна науково-практична конференція (м. Чернігів, 27 листопада 2020 

р.): тези доповідей. Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2020.С. 88-89. 

Структура роботи.  Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. 

Основний зміст викладено на 88 сторінках друкованого тексту. Робота 

містить 10 таблиць, 8 рисунків, 4 додатків. Список використаних джерел 

налічує 77 найменувань, поданих на 7 сторінках. 

  

 

 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

У вступі розкрита актуальність теми кваліфікаційної роботи, встановлені 

мета та завдання, предмет і об’єкт до, методи та інформаційна база 

дослідження, визначене практичне значення результатів, а також подано 

структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні засади митної політики України в 

контексті глобалізаційних процесів» проаналізовано та узагальнено наукові 

підходи до визначення сутності поняття «митна політика». Визначено, наведені 

визначення митної політики здебільшого мають економічну спрямованість, 

зводять її до зовнішньоекономічної діяльності держави, метою якої стає 

забезпечення її економічних інтересів через найбільш ефективне застосування 

інструментів митного контрoлю і регулювання товарообміну на митній 

території України, виконання торгово-політичних завдань, що забезпечують 

захист українського ринку, заохочення розвитку національної економіки, 

створення оптимальних умов для взаємовигідного співробітництва з іншими 

державами.  

Охарактеризовано функції митної політики з позиції декількох підходів, 

що дало змогу розширити традиційний перелік функцій (фіскальна, 

регулятивна, захисна) і визначити контрольно-організаційну, інформаційно-

статистичну та міжнародно-політичну функції. Встановлено, що митна політика 

держави може здійснюватись у двох основних формах: протекціонізм та 

фритредерство, які відрізняються масштабами втручання держави у зовнішню 

політику, проте в реальності ці форми не застосовуються країнами в чистому 

вигляді. 

Визначено, що  для виконання державою своїх функцій у межах митної 

політики, виділяють дві групи заходів впливу держави: заходи митно-тарифного 

та нетарифного регулювання, які мають загальнообов’язковий характер, 

закріплюються відповідними нормами законодавства та реалізуються під час 

переміщення фізичних осіб та переміщуваних фізичними й юридичними 

особами товарів через митний кордон України. 

Під час дослідження виявлено, що основними тенденціями, які 

сформувалися в останній час в застосуванні мита як загальновідомого метода 

регулювання зовнішньої торгівлі є наступні: зниження розміру ставок митного 

оподаткування; посилення захисту внутрішнього ринку за рахунок вибіркового 

збільшення ставок мита на окремі товари та зниження їх рівня, насамперед на 



необхідну сировину і товари, що входять складовими в готову продукцію; 

заміна експортних ставок мита на інші, гнучкіші, як тарифні, так і нетарифні 

методи регулювання експортних потоків, що зумовлено загальною тенденцією 

до посилення стимулювання експорту в країнах; заміна транзитних ставок мита 

на різноманітні види зборів і податків, які мають обґрунтованіший та 

ліберальніший характер, що пояснюється прагненням транзитних країн до 

збільшення обсягів транзиту товарів. 

Визначено, що митна політика України реалізується шляхом 

функціонування відповідної митної системи. Митна система країни являє собою 

відображення рівня економічного розвитку,  дотримання національних 

економічних інтересів, напрямки зовнішньоекономічної діяльності країни, її 

місце в глобальному економічному середовищі. А митні органи, які складають 

організаційну структуру митної системи, є специфічними суб’єктами митних 

відносин. Держава здійснює управлінський вплив через митниці Державної 

митної служби України, що поширюють заходи митної політики від її імені. 

Доведено, що інтеграція України в світовий економічний простір прямим 

чином впливає на основу митного регулювання. Так, концепція єдиної 

юридичної особи для Держмитслужби є позитивною загальноприйнятою 

європейською практикою, яка реалізується в Україні відповідно раніше 

прийнятих законів, а також на виконання домовленостей з МВФ. 

Встановлено, що основу реалізації митної політики Європейського Союзу 

становить Митний союз. Він передбачає вільний рух товарів і послуг між 

державами-членами ЄС та встановлення єдиного митного тарифу для інших 

країн. Ефективне функціонування Митного союзу було забезпечено такими 

діями дотично до митного регулювання: ліквідовані мита та аналогічні збори 

між країнами-членами, затверджено загальні умови непрямого оподаткування, 

запроваджено єдині зовнішні тарифи, ліквідовані кількісні обмеження та 

аналогічні заходи у внутрішній торгівлі між державами-членами. Такі дії є 

основою для досягнення глобальної економічної інтеграції та укріплення  

економічного союзу. 

У другому розділі «Дослідження ефективності митної  політики 

України в умовах глобалізаційних викликів» досліджено сучасні аспекти 

становлення митної політики та її трансформація в умовах сьогодення. Для 

більш чіткого уявлення побудовано механізм трансформації інститутів митної 

політики в Україні, в основі якої лежить закордонний досвід використання 

технологій та підходів, де ключовим базисом є інформаційна сфера.  



Виявлено, що трансформація митних процесів полягає у: ідентифікації та 

реєстрації платників, системи збору та обробки інформації, порівняння її 

точності, присвоєння унікального реєстраційного номеру, автоматизація 

нарахування податків, соціальних внесків, митних платежів. 

Визначено, що Державна митна служба України являє собою головний 

орган реалізації національної митної політики,  має у своєму складі 13 

департаментів,  18 дочірніх організацій: 14 регіональних митниць, енергетичну 

митницю, лабораторію експертизи, кінологичний департамент та 

координаційно- моніторингову митницю. Доведено, що реформування митної 

служби, відповідно до кращих міжнародних практик, та гармонізація 

національного митного законодавства залишаються серед пріоритетів роботи 

Державної митної служби України.  При формуванні національної митної 

політики слід зосередити зусилля на розбудові якісної системи вітчизняної 

митниці, підвищенню ефективності протидії митним правопорушенням,  

зокрема боротьбі з контрабандою, використанні сучасних інформаційних 

технологій для спрощення та вдосконалення процедур митних процедур та 

надання послуг митниці, підвищенню рівня кваліфікації працівників митної 

служби. 

  Реформування митної служби, відповідно до кращих міжнародних 

практик, та гармонізація національного митного законодавства залишаються 

серед пріоритетів роботи сучасної митної служби. Останні реформи спрямовані 

на побудову сучасної гнучкої системи адміністрування митної справи, що 

здатна оперативно реагувати на зміну зовнішніх факторів, запровадити 

ефективний менеджмент, створити сучасні ІТ-системи та забезпечити 

публічність і прозорість кожного напряму митної справи. 

  Встановлено, що участь України в митних союзах, таких як «Організація 

за демократію та економічний розвиток – ГУАМ», Європейській асоціації 

вільної торгівлі, Співдружності незалежних держав тощо є успішною та 

ефективною. Не менш важливим і міжнародно-правовій співпраці України з 

іншими державами є двосторонні договори, які вона підписала з десятками 

держав світу. Встановлені митні відносини з Китаєм, Канадою, Японією, 

європейськими державами (двосторонні договори), Сполученими Штатами 

Америки та іншими державами. 

У третьому розділі «Можливі шляхи  адаптації національної митної 

політики до міжнародних стандартів і норм» визначено, що подальші кроки 

із вдосконалення митної політики мають полягати у модернізації митної 



інфраструктури, зокрема щодо активного використання автоматизованої 

системи «Електронної митниці», що дозволяє посилити координацію дій 

митних органів з податковими та правоохоронними; гармонізувати документи; 

відслідковувати переміщення вантажів, здійснювати повне електронне 

оформлення; вдосконалити систему управління ризиками. Модернізація митної 

політики має базуватися на конкурсних процедурах, професіоналізмі і 

порядності, спеціалізованій підготовці. 

Визнано доцільним врахування в національному законодавстві 

визначенняпоняття мита, наведені в ст. 27 DCFTA та ст. 1.6 «Визначення 

термінів загального застосування» CUFTA, де під митом розуміють будь-яке 

мито або інший платіж, пов’язаний з імпортом або експортом товару, зокрема 

будь-який додатковий податок або додатковий платіж, пов’язаний з імпортом 

або експортом товару. 

Доведено, що у зв’язку з ратифікацією Верховною Радою України DCFTA 

та CUFTA, а також відповідних додатків до них, для скасування або зменшення 

ставок ввізного мита відповідно до графіків, встановлених такими додатками, 

необхідно щорічно приймати нормативно-правовий акт, яким зменшувати 

ставки ввізного мита, визначені Законом України «Про Митний тариф України» 

задля виконання зобов’язань, прийнятих відповідно до зазначених Угод. 

Визнано, необхідною умовою вдосконалення процесу адаптації 

українського законодавства має стати проведення моніторингу процесів 

приєднання ЄС до багатосторонніх митних угод, змін у митному законодавстві 

ЄС і лише після цього планування конкретних заходів із процесу адаптації. 

Особливо це стосується органів державної влади, що відповідають за 

проведення адаптації митного законодавства України до стандартів митного 

регулювання ЄС. 

Запропоновано застосування митних прототипів ЄС «Customs blueprint». 

Митні прототипи, являючи собою практичні інструкції на підставі практики ЄС, 

є еталоном для використання митними адміністраціями ЄС з метою отримання 

можливості оцінити роботу й організувати свій власний шлях до розвитку 

митної справи.  

Доведено необхідність підвищення контролю за рухом товарів від 

моменту ввезення на територію України до моменту їх продажу шляхом як 

уніфікації митної, бухгалтерської та податкової документації на законодавчому 

рівні, так і відображення їх у системі електронного обігу митно-податкової 



інформації, з подальшим зіставленням з даними від інших джерел як зовні, так і 

всередині країни. 

Запропоновано приведення систем бухгалтерського обліку товарів 

усередині країни та системи обліку товарів зовнішньоекономічної діяльності до 

єдиних стандартів зі значним додатковим розширенням УКТЗЕД для цілей 

автоматизованої електронної ідентифікації товарів.  

 

ВИСНОВКИ 

 

За результатами проведеного узагальнення та систематизації теоретико-

методичних і практичних аспектів адаптації національної митної політики до 

міжнародних стандартів і норм в умовах глобалізації встановлено наступне. 

1. Запропоновано визначення митної політики як системи заходів, що 

здійснюються уповноваженими органами державної влади, спрямованих на 

реалізацію економічної політики держави методами і засобами митного 

регулювання, з метою забезпечення економічної безпеки України. 

2. Обґрунтовано, що серед принципів проведення митної політики 

держави можна виділити наступні: загальноправові – принципи, що притаманні 

державному управлінню, здійсненню державної політики у певній галузі. 

спеціально-правові – принципи, що «пронизують» тільки правовий інститут 

здійснення митної політики України. До першої групи необхідно віднести: 

законність; гуманність; гласність та прозорість застосування юридичних норм; 

науковість; юридичну рівність. До другої групи принципів відносяться: 

системність підвищення ефективності; оперативність; необхідності і 

достатності; спрощення, гармонізації та вдосконалення заходів митно-правового 

регулювання; стимулювання міжнародного співробітництва; введення сучасних 

міжнародних стандартів. 

3. Правову основу митного регулювання України складають 

міжнародний рівень, до якого належать ГАТТ, Угода про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом, DCFTA та CUFTA в частині положень 

щодо тарифного регулювання ЗЕД, та національний рівень, представлений 

Господарським та Митним кодексами України, Законами України «Про 

зовнішньоекономічну діяльність» та «Про митний тариф України».  

4. Аналіз вітчизняного законодавства дає змогу запропонувати 

класифікацію суб’єктів митно-правового регулювання залежно від їхньої 



компетенції в сфері митної справи. суб’єкти нетарифного регулювання; 

суб’єкти митно-тарифного регулювання; суб’єкти митного адміністрування. 

5. Встановлено, що однією з основ Європейського союзу з моменту 

його виникнення став Митний союз, який призвів до створення і розвитку 

митної системи. Митний союз Європейського Союзу – це законодавчо 

закріплена тарифна угода, відповідно до якої на внутрішньому ринку держави-

члени Європейського Союзу відмовляються від справляння одна з одної 

тарифних мит, одночасно гармонізуючи інші збори і податки, що стягуються 

при імпорті, але встановлюють зовнішній загальний митний тариф щодо товарів 

«третіх» країн.  

6. Виявлено, що трансформація митних процесів полягає у: 

ідентифікації та реєстрації платників, системи збору та обробки інформації, 

порівняння її точності, присвоєння унікального реєстраційного номеру, 

автоматизація нарахування податків, соціальних внесків, митних платежів. 

7.  Визначено, що Державна митна служба України являє собою 

головний орган реалізації національної митної політики,  має у своєму складі 13 

департаментів,  18 дочірніх організацій: 14 регіональних митниць, енергетичну 

митницю, лабораторію експертизи, кінологичний департамент та 

координаційно- моніторингову митницю. 

8. Доведено, що реформування митної служби, відповідно до кращих 

міжнародних практик, та гармонізація національного митного законодавства 

залишаються серед пріоритетів роботи Державної митної служби України.  При 

формуванні національної митної політики слід зосередити зусилля на розбудові 

якісної системи вітчизняної митниці, підвищенню ефективності протидії 

митним правопорушенням,  зокрема боротьбі з контрабандою, використанні 

сучасних інформаційних технологій для спрощення та вдосконалення процедур 

митних процедур та надання послуг митниці, підвищенню рівня кваліфікації 

працівників митної служби. 

9. Встановлено, що участь України в митних союзах, таих як 

«Організація за демократію та економічний розвиток – ГУАМ», Європейській 

асоціації вільної торгівлі, Співдружності незалежних держав тощо є успішною 

та ефективною. Не менш важливим і міжнародно-правовій співпраці України з 

іншими державами є двосторонні договори, які вона підписала з десятками 

держав світу. Встановлені митні відносини з Китаєм, Канадою, Японією, 

європейськими державами (двосторонні договори), Сполученими Штатами 

Америки та іншими державами. 



10. Визначено, що подальші кроки із вдосконалення митної політики 

мають полягати у модернізації митної інфраструктури, зокрема щодо активного 

використання автоматизованої системи «Електронної митниці», що дозволяє 

посилити координацію дій митних органів з податковими та правоохоронними; 

гармонізувати документи; відслідковувати переміщення вантажів, здійснювати 

повне електронне оформлення; вдосконалити систему управління ризиками. 

Модернізація митної політики має базуватися на конкурсних процедурах, 

професіоналізмі і порядності, спеціалізованій підготовц 

11. Визнано доцільним врахування в національному законодавстві 

визначення поняття мита, наведені в ст. 27 DCFTA та ст. 1.6 «Визначення 

термінів загального застосування» CUFTA, де під митом розуміють будь-яке 

мито або інший платіж, пов’язаний з імпортом або експортом товару, зокрема 

будь-який додатковий податок або додатковий платіж, пов’язаний з імпортом 

або експортом товару. 

12. Запропоновано застосування митних прототипів ЄС «Customs 

blueprint», як еталону для використання митними адміністраціями ЄС з метою 

отримання можливості оцінити роботу й організувати свій власний шлях до 

розвитку митної справи;  уніфікацію митної, бухгалтерської та податкової 

документації на законодавчому рівні, так і відображення їх у системі 

електронного обігу митно-податкової інформації, з подальшим зіставленням з 

даними від інших джерел як зовні, так і всередині країни; приведення систем 

бухгалтерського обліку товарів усередині країни та системи обліку товарів 

зовнішньоекономічної діяльності до єдиних стандартів зі значним додатковим 

розширенням УКТЗЕД для цілей автоматизованої електронної ідентифікації 

товарів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНОТАЦІЯ 

кваліфікаційної роботи на тему 

Дроздов В.П. «Адаптація національної митної політики до 

міжнародних стандартів і норм в умовах глобалізації» – Рукопис. 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеню «магістр» за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Фіскальне адміністрування 

та митна справа». – Національний університет «Чернігівська політехніка». – 

Чернігів, 2020. 

 

Кваліфікаційна робота присвячена вивченню питань щодо адаптації 

національної митної політики до міжнародних стандартів і норм в умовах 

глобалізації та розробки пропозицій щодо її прискорення.  

В роботі розкрито теоретичні основи митної політики, досліджено поняття, 

зміст та принципи регулювання митної політики України, проаналізовано 

організаційно-правове забезпечення митної політики України, здійснено 

теоретико-правовий аналіз митної політики Європейського союзу, визначено 

особливості здійснення митної політики в окремих країнах-членах 

Європейського союзу. 

Проведене дослідження методичних засад  здійснення національної митної 

політики, виявлено особливості діяльності, завдання Державної митної служби 

України, здійснено аналіз ефективності діяльності Державної митної служби 

України, зроблено дослідження окремих аспектів міжнародного 

співробітництва України в контексті митної політики. 

За результатами дослідження охарактеризовано теоретико-методичні засади 

прискорення адаптації національної митної політики до міжнародних стандартів 

і норм в умовах глобалізації. 

Сформульовані пропозиції щодо: застосування митних прототипів ЄС 

«Customs blueprint»; уніфікації ставок мита відповідно до європейських 

стандартів; вдосконалення роботи автоматизованої системи митного 

оформлення вантажів; активізація роботи з розробки правової бази забезпечення 

впровадження міжнародних стандартів з надання попередньої інформації та 

обміну даними з іншими країнами щодо безпеки поставок з високим ступенем 

ризику; приведення систем бухгалтерського обліку товарів усередині країни та 

системи обліку товарів зовнішньоекономічної діяльності до єдиних стандартів зі 

значним додатковим розширенням УКТЗЕД для цілей автоматизованої 

електронної ідентифікації товарів. 



Основні результати дослідження спрямовані на вдосконалення та 

прискорення адаптації національної митної політики до міжнародних стандартів 

і норм в умовах глобалізації. 
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SUMMARY 
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Qualifying work is devoted the study of questions in relation to adaptation of 

national customs policy to the international standards and norms in the conditions of 

globalization and development of suggestions in relation to its acceleration. 

Theoretical bases of customs policy are in-process exposed, investigational a 

concept, maintenance and principles of adjusting of customs policy of Ukraine, the 

organizational and legal providing of customs policy of Ukraine is analysed, is carried 

out theoretical and legal analysis of customs policy of the European union, the 

features of realization of customs policy are certain in the separate countries-members 

of the European union. 

Conducted research of methodical principles  of realization of national customs 

policy, found out the features of activity, task of Government custom service of 

Ukraine, the analysis of efficiency of activity of Government custom service of 

Ukraine is carried out, research of separate aspects of international cooperation of 

Ukraine is done in the context of customs policy. 

As a result of research it is described theoretical and methodical principles of 

acceleration of adaptation of national customs policy to the international standards 

and norms in the conditions of globalization. 

Formulated suggestions in relation to: application of custom prototypes of ES 

«Customs blueprint»; standardizations of rates of duty are in accordance with the 

European standards; perfection of work of CAS of custom registration of loads; 



activation of work from development of legal base of providing of introduction of 

international standards from the grant of previous information and exchange of data 

with other countries in relation to safety of deliveries with the high degree of risk; 

bringing the systems over of record-keeping of commodities up country and system of 

account of commodities of foreign economic activity to the unique standards with 

considerable additional expansion of UKTZED for the aims of the automated 

electronic authentication of commodities. 

The basic results of research are directed on perfection and acceleration of 

adaptation of national customs policy to the international standards and norms in the 

conditions of globalization. 
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